
Clasa Pregătitoare C, parte din „Pădurea Copilăriei” 

  

Elevii clasei pregătitoare C de la Școala Gimnazială „Miron Costin” Suceava, 

coordonați de prof. pentru învățământ primar Holota Maria, au participat cu entuziasm la o 

activitate de suflet dedicată naturii, plantarea de puieți în cadrul proiectului „Pădurea 

Copilăriei”, inclus în Campania regională „Educația în natură”.  

Evenimentul a fost organizat de Grădinița cu Program Prelungit „1-2-3” Suceava, în 

parteneriat cu unitatea noastră de învățământ, alături de G.P.P. „Prichindel” Suceava și 

G.P.N. „Obcini” Suceava, beneficiind de sprijinul valoros al specialiștilor din cadrul Ocolului 

Silvic Adâncata.  

În această acțiune amplă au fost implicați 180 de copii, părinți și cadre didactice, 

ghidați de o echipă de ingineri și silvicultori, care au oferit îndrumarea necesară pentru 

plantarea a 1000 de puieți de salcâm. Cei 25 de elevi ai clasei pregătitoare C au fost activ 

implicați, descoperind pas cu pas cum se plantează un copac și cât de important este acest 

gest pentru mediul înconjurător.  

Alegerea salcâmului nu a fost întâmplătoare. Elevii au aflat că această specie are un 

rol esențial în stabilizarea solului și prevenirea eroziunii, contribuie la menținerea 

biodiversității și reprezintă o sursă importantă de hrană pentru albine. De asemenea, au 

înțeles că pădurile tinere ajută la reducerea dioxidului de carbon și la îmbunătățirea calității 

aerului.  

Pentru copiii noștri, experiența a fost una complexă, îmbinând învățarea practică cu 

bucuria de a lucra în echipă. Prin implicarea directă, au conștientizat că fiecare gest contează 

și că protejarea naturii începe cu pași mici, dar siguri.  

Proiectul „Pădurea Copilăriei”, ajuns la a IX-a ediție, demonstrează, prin rezultatele 

vizibile ale anilor anteriori, că educația ecologică timpurie poate avea un impact real și 

durabil. Plantațiile realizate în edițiile precedente s-au transformat deja în zone verzi în 

dezvoltare, oferind un exemplu concret al responsabilității față de mediu.  

Participarea elevilor noștri la această activitate reflectă implicarea constantă a Școlii 

Gimnaziale „Miron Costin” Suceava în promovarea valorilor ecologice și în formarea unor 

viitori cetățeni responsabili, conștienți de importanța protejării naturii. 

A planta un copac înseamnă a crede în ziua de mâine. Prin astfel de activități, le 

oferim copiilor șansa de a construi, încă de mici, o relație armonioasă cu mediul înconjurător 

și de a contribui la un viitor mai verde. 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


